

Автоматическая генерация сметы с помощью искусственного интеллекта.

Введение: Мы рады представить вам наш инновационный проект - веб-платформу для генерации смет с использованием искусственного интеллекта. Наша цель - упростить и автоматизировать процесс создания как строительных так и не строительных смет, что позволит пользователям экономить время, средства и ресурсы.

Обзор проекта: Наша платформа предлагает пользователям возможность создавать сметы для различных не только строительных, но и вообще для любых проектов, используя передовые технологии и алгоритмы искусственного интеллекта. Вы просто указываете на что смета, например на разработку веб сайта или строительство деревянного дома. ИИ автоматически сгенерирует смету с разделами и расценками характерными именно для этого вида смет. Смета получается большой (больше 100 позиций) и релевантной. Нам кажется, что эта услуга будет очень полезна руководителям проектов и сметчикам. Предусмотрены два режима генерации. Вы можете использовать расценки предложенные ИИ или расценки из ФЕР справочника. В первом случае смета получается более релевантной, но без цен. Во втором случае в смете может присутствовать мусор (расценки не относящиеся по теме к смете), но зато подтягиваются цены из официального ФЕР справочника. На данном этапе развития проекта доля мусора не превышает 10%. Так же пользователь может выбрать сколько разделов должно быть в смете и сколько расценок в каждом разделе. Конечно, ИИ не сделает за вас всю работу, но он может здорово сэкономить вам время. Вам останется только удалить лишние расценки, добавить недостающие и проставить количества. Есть русскоязычная <https://freemetaonline.ru/beforeNewSmetaAI> и англоязычная <https://freemetaonline.ru/beforeNewSmetaAIen> версии. В настоящий момент стоимость услуги составляет от 100 до 900 руб. в зависимости от количества разделов в смете. Предусмотрен бесплатный предосмотр. Сначала пользователь генерирует смету, смотрит результат, и если его все устраивает, то оплачивает услугу. Существует 3 варианта действий с полученной сметой.

1. Пользователь может загрузить ее в сметную онлайн программу Freemetaonline для дальнейшего редактирования.
2. Выгрузить ее в формате ГРАНД-Сметы.
3. Выгрузить ее в pdf формате.

Цель проекта: Наша цель - стать ведущей платформой в области генерации смет с помощью искусственного интеллекта, предоставляя пользователям интуитивно понятный и эффективный инструмент для оптимизации расходов при составлении смет.

Рыночный анализ: Рынок строительства и ремонта постоянно растет, и вместе с ним растет и спрос на инновационные технологии. Согласно исследованиям, потенциальный рынок для нашей платформы огромен, и включает как профессионалов, так и частных заказчиков, которые хотят оптимизировать свои расходы. Наш сервис позволяет составлять не только строительные, но и любые другие сметы. Почти в каждой организации составляют сметы. Напоминаем, что у нас есть англоязычная версия, поэтому потребителями нашего сервиса могут быть не только российские, но и зарубежные компании.

Конкурентный анализ: На данный момент ни в России ни в мире нет ни одного аналогичного сервиса. На рынке существуют похожие сервисы, которые пытаются посчитать стоимость сметы с помощью ИИ, но ни один из них не предлагает генерацию сметы, наполненную разделами и расценками, что дает нам конкурентное преимущество.

Стратегия: Наша стратегия включает в себя активное продвижение и маркетинг нашей платформы среди целевой аудитории, установку партнерских отношений с компаниями в области строительства и ремонта, а также постоянное совершенствование технологий и функционала платформы.

Финансовый план: Мы планируем использовать привлеченные инвестиции для дальнейшего развития и масштабирования нашего проекта. Это включает в себя расширение команды разработчиков и исследователей, инвестиции в маркетинг и рекламу, а также обновление инфраструктуры и технологий.

Прогнозы: Мы ожидаем, что благодаря нашей стратегии и конкурентным преимуществам, наш проект будет успешно монетизирован в течение первых двух лет работы. Мы прогнозируем стабильный рост выручки и пользовательской базы, что приведет к увеличению стоимости проекта для инвесторов.

Вывод: Наш проект представляет собой уникальную возможность для инвесторов принять участие в развитии инновационной платформы с огромным потенциалом роста и масштабирования. Мы уверены, что с вашей поддержкой мы сможем достичь высоких результатов и принести значительную прибыль всем заинтересованным сторонам.